



ESTADO DE GOIÁS
MUNICÍPIO DE MINEIROS
FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES
CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS – UNIFIMES
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS E PROCESSOS
SELETIVOS

ERRATA 002 AO EDITAL 005/2018 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA PROFESSORES SUBSTITUTOS E TRADUTOR E INTÉRPRETE DE
LINGUAGEM DE SINAIS

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado – Edital 005/2018, retifica o Edital, acrescentando uma vaga para o Curso de Direito à concorrência, e corrigindo o conteúdo programático da vaga 14 (Medicina - Psiquiatria), de modo que o Edital passa a contar com a seguinte redação:

1 – No quadro de vagas previsto no artigo 6º, do Edital, fica acrescida a vaga 21, com a seguinte redação:

Curso	Código da Vaga	Área de Formação Exigida	Titulação Exigida	Disciplina(s)	Carga horária semanal mínima	Número de Vagas
Direito	21	Direito	Especialista	- Direito Penal III - Direito Penal IV - Prática Jurídica I	06h	01

2 – No Anexo V (Conteúdo Programático), fica acrescido o tema da vaga 21, e alterado o tema da vaga 14, de modo que, ONDE SE LÊ:

ANEXO V - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

- Temas para as provas de aptidão didática dos professores substitutos:

[...]



ESTADO DE GOIÁS
MUNICÍPIO DE MINEIROS
FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES
CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS – UNIFIMES
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS E PROCESSOS
SELETIVOS

XIV. Medicina (Psiquiatra):

Vaga 14 – Crises Convulsivas.

LEIA-SE:

ANEXO V - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

- Temas para as provas de aptidão didática dos professores substitutos:

[...]

XIV. Medicina (Psiquiatra):

Vaga 14 – Depressão.


[...]

XXI. Direito:

Vaga 21 – Da aplicação da pena no Direito Penal.

As demais normas do Edital permanecem inalteradas.

Mineiros/GO, 30 de maio de 2018.



Comissão Organizadora
Edital 005/2018